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EGYSZERŰSÍTETT JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága 2012. május 14. napján megtartott zárt üléséről 

Jelen vannak:  

 Dr. Lehel István  bizottság elnöke 
 Sólyomvári Béla  bizottság tagja 
 Dr. Tálas - Tamássy Tamás bizottság tagja   
 Nánási Tamás  bizottság tagja 
 Tarjáni István   polgármester a 3. napirendi pontnál 
 dr. Kovács András  jegyző  
 Pomaházi Krisztina  igazgatási osztályvezető 
 dr. Pessek Szilvia  egészségügyi és kistérségi referens 

 
Távolmaradását jelezte: 

 Kecskés László  bizottság tagja 
 
 
Dr. Lehel István, a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy a 
bizottság határozatképes és az ülést 14:15 órakor megnyitotta.  
 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
napirend tárgyalását fogadta el: 
 
Napirend: 

1) Tájékoztató a lakástámogatási szerződések állapotáról  

2) Lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló rendelet alapján megállapított 
önkormányzati támogatás visszafizetési feltételeinek módosítása  

3) „Szász Gyula Egészségünkért Díj” adományozásáról  

 

1) Tájékoztató a lakástámogatási szerződések állapotáról  
 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) úgy 
döntött, hogy 
- a hivatal a bizottság 2012. szeptember 3-i ülésére készítse el a lakásépítés és vásárlás helyi 
támogatásáról szóló 4/1191. (05.29.) Ör. sz. rendelet módosításának tervezetét; 
- azon kérelmek esetében, amelyek tekintetében a földhivatal elutasította a jelzálogjog 
bejegyzését, a hivatal ismét tegyen lépéseket arra vonatkozóan, hogy a jelzálogjog bejegyzésre 
kerüljön. 
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A bizottság dr. Lehel István javaslatát, mely szerint azon kérelmezők esetében, akiknek a 
tartozása a 6 hónapot, illetve a 100.000 Ft-ot eléri vagy meghaladja, a hivatal tegyen jogi 
lépéseket a tartozás behajtására vonatkozóan, 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag 
volt jelen a szavazáskor) elfogadta. 
 
 
2) Lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló rendelet alapján megállapított 
önkormányzati támogatás visszafizetési feltételeinek módosítása  
 

A bizottság dr. Lehel István javaslatát, mely szerint 2013. április 30. napjáig a visszafizetés 
kerüljön felfüggesztésre, s a kérelmező attól az időponttól kezdődően fizesse a havi 5.000 Ft-
ot, 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadta és az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 
13/2012.(05.14.) ESZB. számú határozata 

 
Bencze István lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló rendelet alapján 

megállapított önkormányzati támogatás visszafizetési feltételeinek módosítására 
vonatkozó kérelme elbírálásáról 

 
Biatorbágy Város Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta és 
részben támogatja Bencze István (2051 Biatorbágy, Ritsman Pál u. 52. B. ép. fszt. 1. sz. 
alatti lakos) kérelmét.  
 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság úgy döntött, hogy a 600.000,- Ft, azaz Hatszázezer 
forint kamatmentes kölcsön visszafizetését és a megállapított 5.000,- Ft/hó törlesztését és a 
hátralék megfizetését méltányossági alapon 2013. év április 30. napjáig tartó türelmi idő 
figyelembevételével felfüggeszti. 
 
Felelős: jegyző 
Határidő: 2012. június 30. 
 
 
3) „Szász Gyula Egészségünkért Díj” adományozásáról  
 

A bizottság – a beérkezett javaslatok áttekintése után - 4 igen egyhangú szavazattal (4 
bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) dr. Száray Esztert javasolja a „Szász Gyula 
Egészségünkért Díj” kitüntetettjének. 
 
A bizottság elnöke megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést 15:11 órakor bezárta. 

 
k.m.f. 
 
 
 

Dr. Lehel István  
bizottsági elnök 


